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Roland Krügel

Inga Ries

Umbesetzung von Ausschüssen und Gremien sowie Wahl eines 
Ausschussvorsitzenden und zwei stellv. Vorsitzenden

-Anträge der CDU-, FDP- und SPD-Fraktion-
Beratungsfolge:
Datum Gremium

05.10.2010 Ratsversammlung

A:   Sachbericht
B:   Stellungnahme der Verwaltung
C:   Prüfungen: 1. Umweltverträglichkeit

2. Kinder- und Jugendbeteiligung
D:   Finanzielle Auswirkungen
E:   Beschlussempfehlung

Zu A und B: Sachbericht / Stellungnahme der Verwaltung

Herr Stefan Unger und Herr Alexander Ramin haben auf ihre Sitze in der Ratsversammlung
verzichtet. Herr Rolf König ist für die SPD und Herr Bernd Michalsen ist für die FDP in die
Ratsversammlung nachgerückt. Die CDU-, FDP- und SPD-Fraktionen haben 
Umbesetzungen,
wie im Beschlussvorschlag dargestellt, beantragt. Als neue bürgerliche Ausschussmitglieder
werden Herr Sebastian Schley und Herr Manfred Fäcke vorgeschlagen (beide auf
Vorschlag der SPD-Fraktion). Frau Jeanette Kayser und Herr Sven Rachow scheiden als
bürgerliche Ausschussmitglieder aus.

Zu C: Prüfungen

1. Umweltverträglichkeit
entfällt

2. Kinder- und Jugendbeteiligung
entfällt
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Zu D: Finanzielle Auswirkungen

entfällt
 

Zu E: Beschlussempfehlung

1. Die Ratsversammlung beschließt nachstehende Umbesetzungen in den ständigen
Ausschüssen, der Verbandsversammlung des Schulzweckverbandes, im Aufsichtsrat
der Stadtwerke Tornesch GmbH und in der Gesellschafterversammlung der
Stadtwerke-Netz Tornesch GmbH:

Hauptausschuss

Mitglieder:

RH Ingo Früchtenicht statt RH Peter Daniel SPD

Vertreter:

1. RH Artur Rieck statt RH Ingo Früchtenicht SPD
2. RH Peter Daniel statt RH Artur Rieck SPD
3. RH Rolf König statt  RH Stefan Unger SPD

3.RH Bernd Michaelsen  statt RH Alexander Ramin FDP

Ausschuss für Finanzen

Mitglieder:

bgl.M. Manfred Irgens statt bgl. M. Sven Rachow  CDU
bgl.M.Bernhard Janz statt RH Andreas Bannick CDU
RH Peter Daniel  statt bgl.M.Manfred Mörker SPD
bgl.M. Manfred Fäcke statt RH Stefan Unger SPD

Vertreter:

1. bgl.M. Henry Stümer  statt bgl.M. Manfred Irgens CDU

1. bgl.M. Manfred Mörker  statt RH Ingo Früchtenicht SPD
2. RH Klaus Früchtenicht statt bgl.M. Horst Pittrof SPD
3. bgl.M. Horst Pittrof statt RH Peter Daniel  SPD

Bau- und Planungsausschuss

Mitglieder:

bgl.M. Manfred Mörker statt RH Stefan Unger SPD

Vertreter/in:

1. bgl.M. Corinna Beyer  statt bgl.M. Manfred Mörker SPD
2. bgl.M. Sebastian Schley statt RF Verena Fischer-Neumann SPD
3. RF Verena Fischer-Neumann statt RH Horst Lichte SPD
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3.bgl.M. Alexander Ramin statt RH Alexander Ramin FDP

Ausschuss für Jugend, Sport, Soziales, Kultur und Bildungswesen

Mitglieder:

bgl.M. Corinna Beyer statt RH Ingo Früchtenicht SPD
bgl.M. Friedrich Meyer-Hildebrand statt bgl.M. Manfred Irgens SPD

Vertreter/in:

1. RH Ingo Früchtenicht statt RH Rolf König SPD
2. RH Rolf König statt bgl.M. Jeanette Kayser SPD

Umweltausschuss

Mitglieder:

bgl.M. Sebastian Schley statt  RH Artur Rieck SPD

Vertreter/in:

1. RH Artur Rieck  statt RH Horst Lichte SPD
2. RH Peter Daniel statt bgl.M. Corinna Beyer  SPD
3. RH Horst Lichte  statt bgl.M. Jeanette Kayser  SPD

3 .bgl.M. Alexander Ramin statt RH Alexander Ramin FDP

Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung

Mitglieder:

RH Joachim Reetz statt RH Andreas Bannick CDU
RH Rolf König statt RH Stefan Unger SPD

Vertreter:

Bgl. Mitglied Manfred Irgens statt RH Joachim Reetz  CDU
RH Klaus Früchtenicht statt RH Artur Rieck SPD

Verbandsversammlung Schulverband Tornesch – Uetersen

Mitglieder:

bgl.M. Reinhard Nürnberg statt bgl.M. Sven Rachow CDU

Aufsichtsrat Stadtwerke Tornesch GmbH

Mitglieder:

RH Frank Schöndienst statt RH Alexander Ramin  FDP
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Vertreter:
RH Peter Daniel statt RH Stefan Unger  SPD

Gesellschafterversammlung Stadtwerke-Netz Tornesch GmbH

Mitglieder:

RH Frank Schöndienst  statt RH Alexander Ramin FDP
Vertreter:

RH Peter Daniel statt RH Stefan Unger SPD

2. Die Ratsversammlung wählt folgende Vorsitzende, bzw. stellv. Vorsitzende:

Ausschuss für Finanzen:

RH Artur Rieck Vorsitzender
RH Joachim Reetz stellv. Vorsitzender

Ausschuss zur Prüfung zur Prüfung der Jahresrechnung:
RH Joachim Reetz Vorsitzender
RH Rolf König stellv. Vorsitzender

 

gez.
Roland Krügel
Bürgermeister
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